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Tisková zpráva 
 

Barevný a pestrý podzim v Jihočeském divadle 
 
Podzim v Jihočeském divadle jsme zahájili slavnostním přestřihnutím pásky. Hned čtvery nůžky, v rukou 

primátorky Českých Budějovic Dagmar Škodové Parmové, 1. náměstka primátorky Petra Maroše, ředitelky 

divadla Martiny Schlegelové a vedoucího výroby Marka Kubáta, otevřely nové prostory Půjčovny a skladu 

kostýmů Jihočeského divadla ve Vrátě. V nových prostorách bude umístěn divadelní fundus kostýmů i na tři 

a půl tisíce kostýmů k zapůjčení. 

„Divadlo stojí o diváky a diváci chtějí vidět kvalitním představení s úžasnými hereckým výkony, na které jen 

tak nezapomenou. Určitě se všichni shodneme, že podstatnou roli sehrává také vizuální efekt, a to jsou 

kostýmy a kulisy. Dodnes vidím před očima třeba dílo světově uznávaného kostýmního výtvarníka Theodora 

Pištěka, držitele Oskara za Amadea, ale i mnoha dalších. Vím, že při výrobě kostýmů mají divadelní švadleny 

hodně práce při operních představeních, kdy oblékají kompletně celý sbor. Jejich um je poté „vystaven“ všem 

divákům. Osobně si jejich práce velmi vážím a jsem moc ráda, že v nových prostorách získávají důstojné 

zázemí pro své ušité poklady, kterými se honosí nejen herci a herečky, ale také ti, kteří si je přijdou vypůjčit. 

Chovejte se k nim pěkně, je na nich hodně odpracováno,“ říká primátorka Dagmar Škodová Parmová. Pro 

veřejnost bude nová půjčovna otevřena od listopadu. 

 
Při první listopadové premiéře se při představení setkají balet Jihočeského divadla s dětským baletem, a to 
vše za doprovodu velkého symfonického orchestru. Společně pak rozvinou jevištní báseň v choreografii 
Martina Šintáka a režijní spolupráci Tomáše Ondřeje Pilaře, která všechny zavede do světa Dvořákových 
Slovanských tanců. Diváky čeká dynamické taneční představení doprovázené živým orchestrem opery 
Jihočeského divadla. Díky scénickému pojetí, které u nás nemá obdoby, tak ožije jedno z nejznámějších 
českých hudebních děl. Poetická inscenace čerpá z tradičních folklorních prvků, jež skládá do působivé 
divadelní mozaiky. Hudební nastudování v pojetí Davida Švece slibuje interpretaci Dvořákovy hudby v plné 
síle, tedy „s barevnou instrumentací, s pečlivě vystavěnými frázemi, vroucností smyčců, blyštivostí žestí a 
bravurními sóly ve dřevech,“ jak přibližuje David Švec. Premiéra historicky velice ojedinělého pojetí 
Slovanských tanců bude 1. listopadu 2024 v DK Metropol. 
 
Druhá listopadová premiéra nás zavede do jednoho z nejkontroverznějšího momentu lidské historie. 
V inscenaci Manhattan Project se setkáme s historickými postavami, jako jsou Robert Oppenheimer, Leó 
Szilárd, Ed Teller a další. Činoherní inscenace v režii Jakuba Čermáka nabízí pohled na intelektuální a 
emocionální zápasy na pozadí válečného konfliktu. Premiéra činoherní inscenace, do které se zapojila 
většina herců souboru, se uskuteční v hlavním sále Jihočeského divadla 2. listopadu 2024. 
 
Listopad nám pomyslně rozpůlí sci-fi podívaná Malého divadla Uneste mě, prosím. Tento divadelní animák 
o hledání přátel napříč vesmírem potěší všechny ty, kteří se občas cítí jako mimozemšťani. Uneste mě, 
prosím má premiéru 16. listopadu 2024 a ke svému zhlédnutí zve dětské publikum, které již oslavilo osmé 
narozeniny. V ten samý den si v České republice připomínáme i Světový den předčasně narozených dětí. 
V tento den se se významné budovy zahalí do purpurové barvy, pro zvýšení povědomí o předčasném porodu 
a poděkování zdravotníkům za péči o předčasně narozená a nemocná miminka. Jihočeské divadlo se 
k tomuto dni již tradičně přidá ve spolupráci s rodičovskou organizací Nedoklubko. 
 
17. listopad bude patřit již tradičnímu průvodu Rozsviťme demokracii. Akce začne v 16:30 u Jihočeského 
divadla, od kterého vyrazí průvod na náměstí, kde členové orchestru opery Jihočeského divadla v 17:11 
zahrají státní hymnu ze střechy radnice.  
 
20. listopadu zavoní v Malém divadle jihočeská kulajda. Na polévku jsou zvaní pedagogové, kteří mají zájem 
propojit své pedagogické aktivity s aktivitami Malého divadla a EDU centrem A3D. Od 16:00 do 18:00 mohou 
probrat všechny své podněty a dotazy u jednoho stolu s uměleckými šéfy Malého divadla i EDU centra A3D. 



 
I v listopadu budou pokračovat Jihočeská matiné – cyklus dopoledních komorních koncertů v podání 
zpěváků a instrumentalistů z opery Jihočeského divadla, které se odehrají v Jihočeském muzeu. Místo 
divadelního zvonění trubkové fanfáry, místo jeviště divadla prostory muzea, jehož expozice si následně může 
návštěvník matiné prohlédnout zcela zdarma. Listopadové Jihočeské matiné v muzeu můžete navštívit 23. 
listopadu od 11:00 hodin. 
 
Od 4. listopadu 2024 spouštíme prodej vstupenek na Otáčivé hlediště v Českém Krumlově pro letní sezónu 

2025. Divákům Jihočeského divadla nabídne opět pestrý program včetně nové premiéry Malého divadla 

Herkules. Celý program a vstupenky na www.otacivehlediste.cz.  

 

 

Odkaz na fotografie zde:  

Tiskové setkání 30.10.2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKT 

Jihočeské divadlo, Dr. Stejskala 424 / 19, 370 47 České Budějovice www.jihoceskedivadlo.cz 

Ondřej Hellebrant – marketing, PR Jihočeského divadla, tel.: 608 832 325, 

ondrej.hellebrant@jihoceskedivadlo.cz 

Zřizovatelem JD je Statutární město České Budějovice. Poskytovatelé grantů 

 

 

 

 

Zřizovatel JD je Statutární město České Budějovice.    Poskytovatelé grantů                     
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